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Proces – Verbal 

 

            Încheiat azi 02.07.2025,  la ședința la ședința extraordinară a C.L. Liești, convocata de 

indata.  

 

Sunt prezenți fizic un număr de 11 consileri. Participă online un numar de 6 consileri  .  

Se constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează în registrul de prezentă și se declară 

ședința deschisă. 

Se supun  la vot procesele verbale din ședintele  anterioare. Dl.  Secretar general precizeaza 

ca le-a supus aprobarii, pentru că altfel s-ar adna multe, din cauza sedintelor extraordinare si a 

celor convocate de indată. 

Nu sunt obiecții. Se supun la vot si se aproba unanim. 

 

Dl.  Președinte de ședință dă citire propunerii pentru ordinea de zi:proiect de hotărâre 

privind:  aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție/Studiului  de 

fezabilitate și indicatori tehnico-economici la obiectivul „REABILITARE, MODERNIZARE 

CENTRU COMUNITAR INTEGRAT ÎN COMUNA LIEȘTI, JUDEȚUL GALAȚI” 

  Cu vot unanim, ordinea de zi este aprobată. 

 
Se trece la dezbateri. 

Dl.  Primar: prin HCL nr. 33/28.05.2025, HCL nr. 11/05.03.2025 și HCL nr. 26/08.05.2024 s-a făcut 

actualizarea documentației tehnico-economice, faza documentație de avizare a lucrărilor de intervenție 

(D.A.L.I.) și a indicatorilor  tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare 

Centru Comunitar Integrat în comuna Liești, județul Galați”; 

Prezentul proiect de hotărâre de consiliu local nu generează impact financiar suplimentar, având ca 

obiect exclusiv unificarea dispozițiilor cuprinse în trei hotărâri anterioare ale consiliului local.  

Hotărârea Consiliului Local nr. 36/25.06.2025, având același obiect, a fost întocmită eronat, întrucât 

sumele supuse aprobării au fost calculate greșit în devizul excel transmis de proiectant, în ceea ce privește 

valoarea eligibilă și neeligibilă a proiectului. Această eroare a fost identificată ulterior, în etapa de elaborare 

a cererii de transfer. 

Conform cerințelor finanțatorului, modificările trebuie aprobate prin hotărâre a Consiliului Local 

Liești și transmise către Ministerul Sănătății pentru actualizarea documentației proiectului. 

Se discută despre stadiul investiției. Dl.  Primar da detaliile solicitate. 

Se supune la vot și se  aprobă cu 17 voturi “pentru. 

 

 

 Președintele de ședință declară ședința închisă. 
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